

Горькая поэзия войны

патриотический час

Есть в календаре такие даты, которые останутся навечно вписанными в героическую летопись нашей страны. Даже спустя годы воспоминания о дне 22 июня 1941 года с болью отзываются в сердце каждого из нас. Это незаживающая рана, напоминающая об исковерканных судьбах, о тех, кто остался на полях сражений Великой Отечественной.

В Бориловской сельской библиотеке к этой дате прошел патриотический час «Горькая поэзия войны». Мероприятие началось с демонстрации отрывка из кинофильма «Освобождение» и рассказом о



тяжелых военных испытаниях в истории нашей страны. На мероприятии читатели прослушали рассказ С. П. Алексеева «Победа будет за нами!», в котором представлена хронология основных событий Великой

Отечественной Войны.

Библиотекарь Пьянова Антонина Тимофеевна рассказала присутствующим о том, что война — это бесстрашие защитников Бреста, это 900 дней блокадного Ленинграда, это подвиг героев Курской дуги, это штурм Берлина, это память сердца всего народа. Участники встречи вспомнили о событиях военных лет и о тех людях, которые завоевали для нас мир на земле. Желавшие читали любимые стихи о войне, среди которых были и стихи К. Симонова, А. Твардовского, М. Джамилы, Ю. Друниной и др., пели военные песни.

И пока жива память о Великой Отечественной войне, пока жива в наших сердцах благодарность тем, кто отстоял честь, свободу и независимость нашей Родины, наше государство будет независимым, а народ – непобедим.

